

А ну-ка, бабушки!

Члены Тонкинской организации инвалидов относятся к категории людей с активной жизненной позицией. Поэтому в честь 35-летнего юбилея ВОИ было организовано так много мероприятий. Одно из них – «А ну-ка, бабушки!» запомнилось всем участникам больше всего.



Солнечным летним днём наши активисты собрались на даче председателя Татьяны Марковны Смирновой. Ведущая, Александра Фёдоровна Шумилова, подготовила весёлые конкурсы. Бабушки, а это – Т.Л. Исупова, Т.М. Смирнова, А.К. Белова, Т.А. Сорина и М.В. Кузнецова проявили настоящую смекалку и находчивость, выполняя всевозможные задания и отвечая на самые неожиданные вопросы. Вот некоторые. Какая минута была самой счастливой в жизни? Кем мечтали стать в юнос-

ти? Чем любите заниматься в свободное время? Чувствуете ли себя бабушкой? Не обошлось и без конкурсов на такие темы как «бабушкина школа», «бабушки за партой», «алло, мы ищем таланты».

Например, каждой участнице было дано задание: спеть песню малышу, накормить его, успокоить, надеть памперс, завязать бантик. А в роли малыша выступила Нина Петровна Краева. Сколько удовольствия и смеха подарил этот весёлый конкурс! Задору бабушек мог бы поза-



видовать даже самый взыскательный зритель. Забыв о возрасте, участницы как будто помолодели. В конце мероприятия директор соцзащиты И.В. Яшина вручила каждой бабушке символическую медаль и скромный подарок. А также поблагодарила гостей и участников за смелость, отзывчивость и находчивость.

А для прощания с тёплым солнечным летом организацией ещё был выбран рыболовно-туристический комплекс «Новый остров». Уютный гостевой дом с камином и финской сауной, азартная рыбалка на специально оборудованных пирсах, зона спокойного отдыха, а также торжественная беседка для проведения мероприятий сделали отдых незабываемым.

Конечно же, все играли в настольные игры: шашки, домино. С правилами нового вида спорта джакколо желающих познакомила Татьяна Марковна. Во всех соревнованиях участники проявили силу воли и боевой дух. А потом с удовольствием пели песни под гармошку, плясали, гуляли по лесу. А некоторые качались на качелях и гамаках.

Вот такие совместные мероприятия и создают всеобщий оптимистичный настрой, ещё больше сближают членов организации и дарят радость уходящего лета. А как же иначе? Ведь на то нам и дана жизнь, чтобы получить как можно больше тепла и дружеского общения.

Галина ВЕСЕЛОВА,
Тонкинская РО ВОИ



Добро – это главное!

Я родился и вырос в Нижегородской области, но уже почти 50 лет как живу в Москве. В памяти родные места, поля и луга, овраги, речка Пелька. На родину меня тянет постоянно. Помню почти всех, кто жил со мною рядом, особенно людей преклонного возраста. К ним у меня всегда особо уважительное отношение. Среди таких людей много было одиноких, стареньких бабушек. Мне нравилось с ними общаться. Я всегда ощущал в этих людях какую-то степенность, мудрость. Учился у них житейскому опыту. В глазах стариков, когда сделав им какой-то небольшой знак внимания, бывало и подарочек, наблюдал бесконечную благодарность и тепло. Это всё осталось у меня до сих пор в памяти. Было особенно трогательно, когда видел их слезы. Тогда глубоко понимал, что это всё от отсутствия внимания родных и близких. Забота об одиноких людях, инвалидах и стариках, в наше сегодняшнее не простое время стала особенно важным делом.

Вот уже 35 лет как в России существует Всероссийская Организация Инвалидов. Которая особенно внимательно занимается интересами и проблемами инвалидов, организует различные фестивали и конкурсы, культурно-просветительные мероприятия, участвует во всех общественно-политических мероприятиях. В составе этой уникальной общественной организации много пенсионеров, есть люди преклонного возраста, а так же представители молодёжи.

Меня всегда удивляли и поражали энтузиазм и желание этих энергичных людей находить в себе силы и время, порой забывая про болезни и возраст, принимать самое активное участие во всех мероприятиях ВОИ. А ответ очень прост – людей увлекает кипучая внутренняя жизнь коллектива. И здесь очень важна роль председателя и помощь администрации района и области.

В один из июньских дней я оказался в качестве гостя на пленуме ВОИ села Починки.

Этот пленум оказался юбилейным. Председателем этой организации вот уже в течении 20 лет является Римма Никитична Дьякова, в прошлом мой учитель. Зал, где проходило мероприятие, был забит до отказа. В президиуме глава Починковского округа Михаил Васильевич Ларин, депутат Законодательного собрания Нижегородской области Андрей Викторович Мелин, присутствовала местная и областная пресса. После доклада Риммы Никитичны, выступали председатели первичных организаций района, учащиеся Починковской средней школы, хор художественной самодеятельности ветеранов, представители других организаций. Мне тоже было предоставлено слово.

Гляжу в зал и нахожу знакомые лица. В голове было много мыслей, но от большого волнения многое забыл. В настоящее время, я являюсь председателем одной из Московских общественных организаций, и потому деятельность ВОИ мне близка и понятна. Но объёмы этой деятельности меня просто поражают. Забота и помощь, а также где-то спонсорство, изна-



Б. Ганин (слева) на 35-летию Починковской РО ВОИ

чально всегда присутствовало на Руси. Помощь инвалидам, старикам всегда приветствовалась. Русский человек всегда отличался широтой своей души. Так вот и сейчас, пообщавшись с земляками, я увидел в людях много добра, желания помочь в трудную минуту. Сегодня очень актуально движение и деятельность волонтеров, у которых очень широкий круг работы. Вместо материальных выгод за результат своего труда волонтеры получают радость, много новых друзей, расширяя круг общения. Отряды волонтеров имеют разные названия.

Во время юбилейного праздника ВОИ, мне удалось познакомиться с Долговым Владимиром Сергеевичем, который является главным редак-

тором газеты «Здравствуйте, люди!». Простой и общительный человек сразу привлек мое внимание. Мне понравилась его открытость, профессиональный подход и деловитость. Мы как-то сразу подружились и нашли много общих тем.

Дорога от Починок до Москвы составляет сотни километров. Я ехал и вспоминал о моих встречах на родной земле, о близких людях и понимал, что их объединяет одно огромное желание, желание делать добро, помогать всем! Душа моя была наполнена радостью встреч и волнений. И подумал, что если человек не словами, а конкретным делом помогает окружающим, то это патриот! И значит, в них живет Бог.

Борис ГАНИН,
г. Москва